EPTOAIKH OEQPIA (Metantuytaxo)

lo ®UAN&BLO Aoxroewv-Xelpepwo EEdunvo 2013
IMopaxarey va wou napadwoete Tig Aboelg cag Ny Ilapaoxesuy 25 Oxtwppelovu.

11
mx2+1

uetooynuatiopos T: R — R ye tomo Tx = %(x — %) v z # 0 Swtnpel o Yétpo w.

(1) (1.5 povddec) Eotw (R, Br, 1) yweoc mdavétntog émou dy = dr. Acel&te 6Tl o

(2) (1.5 povédec) Aeite 6t o petaoynuatiopoe T [0, 1] — [0, 1]% pe tono

(22,%) 0<z<1/2
T =
(z.9) {(Qx—l,yT“) 1/2<z2<1

SroTnpet Tov epLoplopd Tou pétpou Lebesgue oo [0, 1] x [0, 1].

(3) (1.5 povédec) Eotw (X, B, p, T') Suvauxd oo tnua xat obvoro A € B pe pu(A) > 0 wote
T'A = A Acei&te 6u xou n tetpdda (A, Ba, pa, Ta) 6nov By = {BNAB € B}, Ta o
neptoptoldc tou T oto A, xou pa(B) = (BN A)/w(A) yia B € By, eivar duvopuxd cbotnuo.

(4) (1.5 yovddec) ‘Eotw ([0,1], Bjoy, i) xodpoc mbovotnrog xou 1': [0,1] — [0, 1] yetaoynua-
tiopde Gote T € Bio wou p(T7) = p(1) v x80e duodixd didotnua I C [0, 1] (Snhadn
OLdo o Pe dxpa T wopphc m/2™). Aci&te 6Tt o petaoynuatiopos T Slatnpeel To YETpo L.

(5) (1.5 povddec) Aet&te 6Tt undpyet dpentog apiuoc a € Rxae > 0 wotee < {2"a} <1—¢
v xde n € N ({2} =z — [2]).

(6) (1.5 povédec) 'Eotw (X, B, p, T') duvaxé cbotrua xon f € L) ouvdptnon wote oyedov
yoo xde x € X va éyovpe f(Tx) < f(z). Aci€re ou f(Tx) = f(x) oyeddv yiu xdle x € X.

(7) (1.5 povddec) Eotw (T, Br, i) yweoc pe ouveyéc uétpo mioavétnrog. Trovétoupe 6Tt yio
x&de n € N ot yetooynuatiopol x +— nx (mod 1) dwtneolv to yétpo p. Aceilte Tl t0 p1 elvon
70 wétpo Haar otov T.b (Tnédaén. Apxel va b.o. [e*™*dy = [ >k dmy yioa xdde k € Z.)

VEva o) dnuoguiée avolyté epdtnua elvon av To ouumépacua loylel ue Ty aodevéotepn unddeon 6T oL
dvo petaoynuatiopol © — 22 (mod 1) xou  — 3z (mod 1) dwrtnpoly to pétpo w



